Занятие №1
Задание №1
1. Перейти по ссылке 
http://docs.cntd.ru/document/901865498
2. Ознакомится с документом
3.Скинуть преподавателю  фотографию с вашей подписью, на адрес эл. почты и в лс вк.
С правила охраны труда при работе на персональном компьютере ознакомлен и согласен  (СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03)
	ФИО
	Подпись

	1. Бусоргин Александр Алексеевич

	

	2. Вахонин Павел Иванович

	

	3. Вихарев Иван Алексеевич

	

	4. Домнин Никита Алексеевич

	

	5. Дудырев Кирилл Алексеевич

	

	6. Еноктаев Андрей Витальевич

	

	7. Житлухин Артём Алексеевич

	

	8. Макаров Никита Александрович

	

	9. Никулин Андрей Николаевич

	

	10. Опарин Никита Юрьевич

	

	11. Репин Константин Андреевич

	

	12. Ржавитин Александр Сергеевич

	

	13. Седлов Дмитрий Александрович

	

	14. Симахина Дарина Валентиновна

	

	15. Смышляев Владислав Дмитриевич

	

	16. Черанев Иван Дмитриевич

	

	17. Шамов Максим Андреевич

	

	18. Шулепова Ангелина Алексеевна

	

	19. Югов Андрей Дмитриевич

	

	20. Филипповых Артем Николаевич

	



Задание №2
1. Ознакомится с теоретическим материалом, перейдя по ссылке https://derudo.ru/peripheral.html

2. Выполнить тестовые задание. Результат теста выслать документом MS Word на эл. почту преподавателя или в лс вк.
Тест

1. Носителями внешней памяти современного компьютера  не являются:
А) флэш-карта; 	Б)  дискета; 	В) магнитная лента;	Г) оптический диск.
2. Связь устройств внешней памяти с процессором осуществляется по схеме:
А) ВЗУ — процессор; 		  Б) процессор — ВЗУ;     
В) ВЗУ — ОЗУ — процессор;       	 Г) ОЗУ — ВЗУ — процессор.
3.	700 Мбайт — это объем:
А) диска CD-R;     Б) дискеты;   В) современного винчестера;	Г) современного диска DVD.
4.	Основное назначение жесткого диска:
А) переносить информацию;	Б) обрабатывать информацию;   В) вводить информацию; 
Г) хранить программы и данные, не находящиеся все время в ОЗУ.
5.	Каким образом кодируются двоичные сигналы на магнитных носителях:
А) включен/выключен;		 Б) отражение/поглощение; 
В) намагничено/не намагничено;	    Г) горит/не горит.
6.	Какое устройство обладает наименьшей скоростью обмена информацией?
A) CD-ROM дисковод;	В) дисковод для гибких дисков;
Б) жесткий диск;	Г) микросхемы оперативной памяти.
7. Для переноса информации используют:
А) дискету;      Б) оперативную память;	 В) дисковод;       Г) процессор.
8.	Какое из перечисленных утверждений о ВЗУ неверно:
      А)сохранение информации после выключения компьютера на сколь угодно          долгий срок;
Б) при отсутствии сети перенос информации с компьютера на компьютер;
B) увеличение объема оперативной памяти;
Г) сохранение и транспортировка информации в компактной форме и без использования бумаги.
9.В целях сохранения информации необходимо оберегать гибкие диски от:
А) холода;   Б) ударов;       В) перепадов атмосферного давления;      Г) магнитных полей. 
10. При выключении компьютера вся информация стирается:
А) на гибком диске;      Б) в оперативной памяти;       В) на жестком диске;       Г) на  CD-ROM  диске .
11. Какого вида принтеров не существует:
А) струйный; 		Б) матричный; 	В) лазерный; 	   Г) термографический.
12. В каких режимах работают все принтеры:
А) текстовый и графический; 		Б) векторный и растровый; 
В) черно-белый и цветной; 			Г) оптимальной и скоростной печати.
13. Какие принтеры создают изображение механическим давлением нам бумагу через 
красящую ленту: 
А) струйный; 	Б) матричный;   В) термический;      Г) фотоэлектронный.
По способу печати принтеры бывают: 
А) посимвольные;  	 Б) построчные;   	   В) полистовые;    
Г) постраничные;   		Д) последовательные.
14. Качество печати матричных принтеров определяется:
А) количеством иголок в печатающей головке;		 Б) размером иголок;
В) количеством сопел в печатающей головке;		Г) размером сопел.
15. В чем измеряется скорость печати принтера:
А) слов в минуту;	 		Б) символов в секунду; 	
В) страниц в минуту;		 Г) страниц в секунду.
16. Какие принтеры лучше использовать для цветной печати с качеством, близким к фотографическому:
А) струйные;		 Б) матричные; 	В) лазерные;		 Г) термические.
17.  К недостаткам матричных принтеров относятся:
А)  засыхание чернил в соплах; 				Б)  уровень шума свыше 50 дБ;
В)  нельзя выключать во время работы; 			Г) низкая скорость печати. 
18. От чего зависит скорость печати струйного принтера: 
А) от используемых чернил;		 	Б) от разрешения принтера; 	
В) от качества бумаги; 		  	           Г) от качества печати. 
19. По конструктивному исполнению плоттеры бывают:
А)  струйные и лазерные;			  Б) векторные и растровые; 
В) планшетные и рулонные;		 Г) перьевые электростатические.
20. Цифровая камера-это:
А) устройство для фотосъемки, в котором изображение регистрируется на ПЗС- матриц и сохраняется в цифровом виде;
Б) устройство для ввода в ПК  информация в виде слайдов, фотографий, объемных  
объектов;
В) устройство для оцифровки векторных графических изображений.
21. Какого типа цифровой камеры по конструктивному исполнению не бывает:
А) трехкадровой; 	 Б) с задней разверткой;  	В) трехматричной; 
Г) однокадровой с тремя матрицами;   Д) однокадровой с одной матрицей.
22. Что является носителем информации в цифровых камерах:
А) флэш-память;	 Б) CD диск;      В) микро-Drive;         Г) все перечисленное.
23. Какие интерфейсы поддерживают цифровые камеры:
А) USB; 		Б) SCSI;		 В)Wire Fire;	 	Г)Bluetooth;	 Д) все  перечисленное
24. В чем  измеряется разрешающая способность цифровых камер:
А) пиксель на дюйм; 	Б) пиксель;		 В) мегапиксель. 
25. На какие типы  подразделяют цифровые камеры:
А) бытовые;	 Б) профессиональные; 	В) полевые;	 Г) студенческие.
Что  включает программное обеспечение (ПО)  цифровых камер:
А) программы для коррекции изображения; 
Б) возможность поворачивать изображение; 
В) возможность кодировать изображения; 
Г) возможность изменять и редактировать  изображение.
26. Возможно ли подключение цифровой камеры непосредственно к принтеру для распечатки фотографий:   
А) нет; 	Б) да.
27. Какой из перечисленных факторов является основной качественной характеристикой цифровой камеры:
А)  оптическое качество линзы;  
Б)  вид матрицы съемки изображения; 
В) разрешающая способность ПЗС-матрицы.
28. Что является преимуществом цифровой камеры в отличие от пленочной:
А) возможность сразу после съемки воспроизвести изображение на экране 
монитора ПК;
Б) возможность произвести печать фото сразу на принтере;
В) возможность стереть ненужный кадр;
Г) защита от случайного стирания отснятых кадров;
Д) все перечисленное.
29. Основной элемент клавиатуры:
А) клавиша;		Б) числовой блок;	В) регистр;	Г) скэн-код.
30. Как называется специальная программа, которая обеспечивает  работу клавиатуры:
А) утилита;              Б) драйвер; 		В) компилятор. 
31. Найдите и исправьте ошибку в цепи принципа действия клавиатуры:
А) Клавиша->Контроллер клавиатуры –> Микросхема УПИ->Прерывание вывода–>  Буфер клавиатуры-> Прерывание клавиатуры-> Видеобуфер-> Монитор;
Б) Клавиша->Контроллер клавиатуры –> Микросхема УПИ-> Прерывание клавиатуры -> Буфер клавиатуры ->Прерывание вывода–>Видеобуфер-> Монитор; 
В) Клавиша->Контроллер клавиатуры –> Буфер клавиатуры ->Микросхема УПИ  -> Прерывание клавиатуры-> Видеобуфер-> Монитор.
32. Скэн-код – это:
А) сигнал, характеризующийся числом 0 или 1;
Б) однобайтовое число, присвоенное каждой клавише;
В) таблица кодов знаков и чисел клавиатуры,
Г) специальный контроллер на материнской плате.
33. По конструктивному исполнению клавиатуры бывают:
А) клавиатура с пластмассовыми штырями;		Б) клавиатура со щелчком;
В) клавиатура с микропереключателями;		Г) сенсорные клавиатуры;
Д) мультимедийные клавиатуры.
Укажите неверный ответ.
34. Верно ли, что по способу подключения к ПК все клавиатуры  делятся на:
А) проводные и беспроводные;		 Б) механические и сенсорные;
В) стандартные и мультимедийные.
35. Как называется драйвер клавиатуры:
А) keyb.com;  	Б)  mouse.com;   	В) display.sys
36. Какие из клавиатур считаются наиболее долговечными:
А) сенсорные;        Б) механические;      В) беспроводные;      Г) тканевые. 
37. Какие клавиатуры наиболее полезны и рекомендуются врачами для работы:
А) классические;    	Б) эргономические;      	 В) сенсорные.
38. Назовите профессиональные заболевания рук, возникающие в результате использования клавиатуры:
А) сколиоз;             Б) лейкемия;                  В) туннельный синдром.
39. В зависимости от способа перемещения фоточувствительного элементе и носителя изображение все сканеры делятся на:
А) роликовые и барабанные;   		Б) настольные и ручные;  
В) матричные и струйные;			Г) цветные и чёрно-белые.
40. Какие типы сканеров используются для ввода графики и текста с форматом  А4 или А3:
А) планшетные;			Б) роликовые;	 
В) барабанные;                		Г) проекционные. 
41. Какие типы сканеров используются  для  сканирования  малоформатных оригиналов или фрагментов большого изображения:
А) роликовые;  		Б) планшетные;      
В) ручные;              	Г) проекционные.
42. Какие типы сканеров подключаются к ПК без адаптеров? 
А) Ручные;                  Б) планшетные;                            В) роликовые.
43. В качестве чего нельзя использовать многофункциональные камеры: 
А) принтера;      	 Б) копировального аппарата; 	
В) дигитайзера;      Г) факса;     	 Д) модема.
44. Какой аппаратный интерфейс  поддерживают сканеры : 
А) SCSI;                        Б) LPT;                        В) USB.
45. Как называется специальная программа, предназначенная для управления процедурой сканирования и настройки основных параметров сканера:
А) утилита;           Б) драйвер;   	В) кодек.
46. Разрешающая способность сканера измеряется:
А) пикселях;				 Б) точках; 		
В) пикселях не дюйм;        		 Г) точках на дюйм.
47. Какой из параметров не относиться к характеристикой сканера:
А) разрешение;	 	 Б) память;	 		В) скорость;		
Г) уровень  шума;    		 Д) разрядность.
48. Что является единицей измерения разрядности сканера: 
А) бит;	 Б) dpi; 	В) байт;  	Г) точка; 	Д) пиксель.
